



Sarkad

Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 4' 66,31" K 21° 23' 05,58"
Internet: www.sar.kad.hu

XxXIII. évfolyam 6. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2023. február 10., péntek

TÁJÉKOZTATÓ A MEZŐÖRI JÁRULÉK BEVALLÁSÁNAK SZABÁLYAIRÓL

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2022. december 16-ai ülésén áttekintette a mezői őr-szolgalát megalakításáról és fenntartásáról szóló 5/2001. (II.22.) számú rendeletét, és a tárgykörben megalkotta a 2022. december 19. napján hatályba lépett 20/2022. (XII.16.) önkormányzati rendeletet.

A Képviselő-testület új rendeletében a mezői járulék mértékére és a fizetési kötelezettségre vonatkozó szabályokon érdemben nem változtatott. A mezői járulék éves mértéke a terület nagyságától függően, önálló helyrajzi számú ingatlanonként:

- termőföld után 350,- forint/hektár
- zártkert esetén:
 - 0-1500 m² között 400,- forint
 - 1501-3000 m² között 800,- forint
 - 3001 m² felett 1.000,- forint

A mezői járulék megfizetésére elsősorban továbbra is az a földhasználó köteles (tulajdonos, haszonbérlet, ingyenes szívességi használó, haszonélvező, feles bérlet, részes művelő), akinek tárgyév január 1-jén a termőföld vagy a zártkert a használatában áll. A nem földhasználó tulajdonos mezői járulék megfizetésére vonatkozó kötelezettsége akkor áll be, ha a földhasználója ismeretlen.

A mezői járulék fizetési kötelezettség keletkezését első ízben a keletkezését követően, míg a járulék megállapítását, mértékét befolyásoló adatok változását – kü-

lönösen a használati – vagy tulajdonjogban történt változást, módosult mértéket, művelési ágat – a tárgyévet követő év február 15. napjáig, öröklés esetén a teljes hatályú hagyatéktaadó végzés jogerőre emelkedését követő 15 napon belül kell teljesíteni. A bejelentési kötelezettség elmulasztása esetén a fizetési kötelezettség megállapítására hivatalból kerül sor.

A mezői járulék minden év június 30. napjáig vagy a határozat szerinti fizetési határidőben teljesíthető pótlékmentesen Sarkad Város Önkormányzata OTP Bank Nyrt.-nél vetett 11733175-15343783 számú bank-számlájára való utalással vagy csekk befizetésével.

A rendelet új mentességi esetkörrel vezetett be. Mentés a járulék megfizetése alól a földhasználó, ha járulékfizetési kötelezettségének az összesített mértéke a használatában álló termőföld(ek) és zártkert(ek) után nem éri el az 1.001,- forintot.

A rendelet 7. §-a alapján lehetőség van a mezői járulék fizetési kötelezettség mérséklésére vagy elengedésére. Erről a polgármester kivételesen indokolt esetben, erre irányuló kérelem esetén, az arra hatáskörrel és illetékességgel rendelkező szerv által kiadott igazolás alapján dönt, ha a termőföldön elháríthatatlan külső ok következtében a termés részben vagy egészben elpusztult (különösen aszály, jégkár).

Sarkadi Polgármesteri Hivatal

Békés Vármegye felsőfokú oktatásának adna új lendületet a kormányhivatal, a Szegedi Tudományegyetem és a Gál Ferenc Egyetem megállapodása

Békés vármegye megtartó erejének a növelése, a megyénből történő elvándorlás megfékezése, valamint a hozzájuk települő és a Békési gyökerekkel rendelkező befektetők, cégek számára a jól képzett munkaerő biztosítása Békés vármegye jövőjének egyik záloga – hangsúlyozta dr. Takács Árpád főispán azon a Békés Vármegyei Kormányhivatal által szervezett pályorientációs kerekasztal beszélgetésen, amelyen sor került egy, a témában mérőföldkőnek számító együttműködési megállapodás aláírására is a kormányhivatal, a Szegedi Tudományegyetem és a vármegyei felsőoktatási intézményként jelen lévő Gál Ferenc Egyetem között.

A Békés vármegyei pályorientációs kerekasztal működése nem újkeletű, a kormányhivatal szervező munkájának köszönhetően rendszeresen összeülnek a kormányhivatal, a járási hivatalok és a jelentősebb Békés vármegyei intézmények vezetői, valamint a vármegye jelentősebb munkaadói, hogy közösen formálják a képzési és szakképzési folyamatokat, mert közös cél a minél jobban képzett helyi munkaerő megteremtése, biztosítása. Nagyon fontos, hogy a megyéinkben elérhető képzések, képzőhelyeink olyan képzéseket nyújtsanak, olyan szakembereket képezzenek, amilyenekre a munkát kínál, helyben működő vállalkozásoknak a legnagyobb szükségük van. Ebben a folyamatban pedig összekötő, összehangoló szerepet tölt be a kormányhivatal.

Dr. Takács Árpád azt is kihangsúlyozta, hogy történelmi időket élünk, történelmi infrastrukturális fejlesztéseknek lehetünk tanúi Békés vármegyében is, a hamarosan Kecskeméti (majd néhány esztendővel később Sarkadot is érintve az országhatáig) érő M44-es gyorsforgalmi út pedig ténylegesen érezteti befektetővonzó hatását. Azonban a Békésben megtelepülő újabb vállalkozásoknak talán a legfontosabb igénye a megfelelően képzett, helyben elérhető munkaerő. Ez az igény formálja a közös gondolkodást, ennek megte-



Dr. Takács Árpád (középen), Prof. Dr. Rovó László (b)és Prof. Dr. Dux László a megállapodás aláírása után



Dr. Takács Árpád

remtése vezetett a most aláírt együttműködési megállapodáshoz is, amit dr. Takács Árpád főispán, Prof. Dr. Rovó László, a Szegedi Tudományegyetem rektora és Prof. Dr. Dux László, a Gál Ferenc Egyetem rektora láttak el kézjegyükkel.

Az együttműködési megállapodás tehát a kormányhivatal babáskodása mellett az ország egyik legnagyobb egyeteme, a Szegedi Tudományegyetem és a Békés vármegyében felsőoktatási intézményeket működtető Gál Ferenc Egyetem között első körben a műszaki szakemberképzést kívánja életre hívni, újra gondolni Békés csaba központtal, mert napjainkban a megye nagy foglalkoztatóinak elsősorban műszaki szakemberekre, mérnökökre van égető szükségük.

Az együttműködés kapcsán Prof. Dr. Rovó László

képzésekben van a jövő, a Szegedi Tudományegyetem pedig ebben partner tud lenni.

A Gál Ferenc Egyetem szintén elkötelezett az együttműködésben, erősítette meg Prof. Dr. Dux László rektor, aki szerint a Békés vármegyében felsőfokú tanulmányokba fogó fiatalok sokkal nagyobb eséllyel maradnak helyben és tervezik szülőföldjükön az életüket, mintha az ország valamelyik távolabbi egyetemi városába vagy a fővárosba mennének tanulni. A helyben kinevelt szakemberekre helyben van szükség, azonban ehhez megfelelő színvonalú képzésre és a jól képzett szakembereket megbecsülő és megfizető munkaadókra van szükség. A rektor arra is kitért, hogy megyéinkben is sokan akarnak még munka mellett, felnőtként tovább tanulni, amit bizonyít az is, hogy a GFE Békés vármegyei hallgatóinak 80%-a levelező képzésben, munka mellett tanul. Szóval van igény a képzésekre a társadalom részéről is, ahogy a

(folytatás a 2. oldalon)



Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2023. február hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2023. február		
Háziorvos, rendelés helye:	Telefon:	
13 hétfő Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259	
14 kedd Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141	
15 szerda Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985	
16 csüt. Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820	
17 péntek Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820	
20 hétfő III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497	
21 kedd Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259	
22 szerda Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141	
23 csüt. Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985	
24 péntek Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820	
27 hétfő Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820	
28 kedd III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497	

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétvégén, ünnepnapokon, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5. Telefonszáma: 06-70-370-3104

Békés Vármegye felsőfokú oktatásának...

(folytatás az 1. oldalról)

munkaadók részéről is van igény a képzett munkavállalókra.

Számunkra pedig a legfőbb kérdés, hogy mit profital ebből Sarkad? Röviden, nagyon sokat! Egy kicsit bővebben pedig kijelenthetjük,

hogyan talán ennek az együttműködésnek köszönhetően helyeződnek új alapokra Békéscsabán a felsőfokú műszaki képzések, amelyek sok sarkadi fiatalnak is lehetőséget teremthetnek a színvonalas tudást eredményező műszaki diploma megszerzésére városunktól alig 25



kilométerre. Sőt, lehetőséget teremt munkát találni és jövőt tervezni itthon, a szülőföldön. Ez pedig nagy lehetőség, mert bizony az egyetemeken való tanulás hatalmas anyagi teher a családoknak és egyáltalán nem

mindegy, hogy a fiatal hol végzi felsőfokú tanulmányait, illetve ha messzebb megy tanulni, nagyon kicsi az esélye, hogy hazatérjen és itthon tervezzen jövőt a diploma megszerzése után.

–mk

Az alábbi feltételek mellett igényelhető a települési szilárdhulladék szállítási díjkedvezmény

Tájékoztató

Felhívjuk Sarkad Város lakosságának figyelmét, hogy Sarkad Város Önkormányzata Képviselő-testületének a települési támogatások rendszeréről szóló 4/2022. (II.25.) rendelete értelmében a települési szilárdhulladék díj-szállítási kedvezményre vonatkozó lakossági kérelmeket **2023. február 1. és 2023. február 28. lehet benyújtani!** A határidő elmulasztása jogvesztő.

Kik és milyen mértékben jogosultak szilárdhulladék szállítási díjkedvezményre?

A települési szilárdhulladék szállítási közszolgáltatás díjából 100%-os, valamint 50%-os kedvezmény állapítható meg az alábbiak szerint:
A polgármester a szilárd-

hulladék szállítási közszolgáltatás díjából **100%-os kedvezményt** állapíthat meg azon kérelmezők részére, akik esetében – figyelemmel a velük egy háztartásban élő személyekre is – az alábbi feltételek egyike teljesül:

– 70 év feletti egyedül élő és nettó jövedelme nem haladja meg a szociális vetítési alap 320%-át, azaz 91.200 Ft-ot,

– olyan kétszemélyes háztartásban élő házaspárok, élettársak, ahol a házaspárok, élettársak valamelyike betöltötte a 70. életévét és az egy főre jutó nettó jövedelem nem haladja meg a szociális vetítési alap 300%-át, azaz 85.500 Ft-ot,

– 70 év feletti egyedül élő és nettó jövedelme nem haladja meg a szociális vetítési alap 300%-át, azaz 85.500 Ft-ot,

– 70 év alatti egyedül élő és nettó jövedelme nem haladja meg a szociális vetítési alap 220%-át, azaz 62.700 Ft-ot.

– olyan kétszemélyes háztartásban élő házaspárok, élettársak, ahol a házaspárok, élettársak valamelyike betöltötte a 70. életévét és az egy főre jutó nettó jövedelem nem haladja meg a szociális vetítési alap 250%-át, azaz 71.250 Ft-ot,

– 70 év alatti egyedül élő és nettó jövedelme nem haladja meg a szociális vetítési alap 220%-át, azaz 62.700 Ft-ot.

A polgármester a szilárdhulladék szállítási közszolgáltatás díjából **50%-os kedvezményt** állapíthat meg azon kérelmezők részére, akik esetében – figyelemmel a velük egy háztartásban élő személyekre is – az alábbi feltételek egyike teljesül:

– 70 év feletti egyedül élő és nettó jövedelme nem haladja meg a szociális vetítési alap 320%-át, azaz 91.200 Ft-ot,

– olyan kétszemélyes háztartásban élő házaspárok, élettársak, ahol a házaspárok, élettársak valamelyike betöltötte a 70. életévét és az egy főre jutó nettó jövedelem nem haladja meg a szociális vetítési alap 300%-át, azaz 85.500 Ft-ot,

– 70 év alatti egyedül élő és nettó jövedelme nem haladja meg a szociális vetítési alap 280%-át, azaz 79.800 Ft-ot,

– az előző pontok alá nem tartozik, kettő-, vagy többszemélyes háztartásban él és az egy főre jutó nettó jövedelem nem haladja meg a szociális vetítési alap 100%-át, azaz 28.500 Ft-ot.

Nem állapítható meg szolgáltatási díjkedvezmény annak a kérelmezőnek, akinek, illetve vele közös háztartásban élő hozzátartozójának lakásfenntartási támogatás van megállapítva!

A már megállapított díjkedvezményt meg kell szüntetni, ha a kérelmezőnek, illetve vele közös háztartásban élő hozzátartozójának lakásfenntartási támogatás kerül megállapításra. A szolgáltatási díjkedvezmény a lakásfenntartási támogatásra való jogosultság kezdő időpontjától kerül megszüntetésre.

Hogyan kapják meg a támogatást az arra jogosultak?

A megállapított közszolgáltatási díjkedvezmény a kérelmezőt a tárgyév január 1. napjától – december 31. napjáig teljesített szolgáltatás díjának vonatkozásában illeti meg. A szilárdhulladék szállítási díjkedvezmény negyedéves rendszerességgel nyújtott támogatás, a támogatás összegét az önkormányzat közvetlenül a szolgáltató számlájára utalja.

Hol és mikor lehet benyújtani a támogatás iránti kérelmeket?

A kérelmeket 2023. február 01. és 2023. február 28. között - ügyfélfogadási időben - lehet benyújtani a Polgármesteri Hivatal Általános Igazgatási, Koordinációs és

Népjóléti Osztályán, a 28-as számú irodában. A határidő elmulasztása jogvesztő.

Milyen formában nyújtható be a kérelem és milyen igazolások, okmányok szükségesek a kérelem benyújtásához?

A kérelmeket kizárólag formanyomtatványon lehet benyújtani, melyek átvehető a Polgármesteri Hivatal Általános Igazgatási, Koordinációs és Népjóléti Osztályának ügyfélfogadási irodájában, ügyfélfogadási időben.

A kérelemhez csatolni kell: a kérelmező és vele közös háztartásban élők jövedelméről

a) a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. tv. (Sztv.) 4. §-ban meghatározott, rendszeresen mérhető jövedelmek esetében a kérelem benyújtását megelőző hónap nettó átlagjövedelméről szóló igazolást azzal, hogy a kérelem benyújtását megelőzően megszűnt havi rendszeres jövedelmet a jövedelemszámitásnál figyelmen kívül kell hagyni,

b) nem rendszeresen mérhető jövedelmek esetében a kérelem benyújtását megelőző egy év nettó átlagjövedelméről szóló igazolást,

Hogyan kapják meg a támogatást az arra jogosultak?

A megállapított közszolgáltatási díjkedvezmény a kérelmezőt a tárgyév január 1. napjától – december 31. napjáig teljesített szolgáltatás díjának vonatkozásában illeti meg.

A szilárdhulladék szállítási díjkedvezmény negyedéves rendszerességgel nyújtott támogatás, a támogatás összegét az önkormányzat közvetlenül a szolgáltató számlájára utalja.

Sarkadi Polgármesteri Hivatal

Kérjük, támogassa a Sarkadi Középfokú Alapítványt adója 1%-ával!

Fő célunk az Atya Endre – Bay Zoltán Gimnázium és Kollégium diáklétszámának támogatása, oktatásának segítése, ösztönzése, oktatási segédesszközök biztosítása, tanulmányi és sportversenyeken való részvételük finanszírozása.

Önök csak egy nyilatkozattal, nekünk lehetőség! Adószámunk: 18388264-1-04

A DAREH Bázis Nonprofit Zrt. közleménye

Tisztelt Ingatlanhasználók!

Személyes ügyfélszolgálat Sarkadon!

A DAREH BÁZIS Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt. 2023-ban is biztosítja a személyes ügyfélszolgálatot Sarkadon. Ügyfélszolgálati munkatársunk minden csütörtöki munkanapon, 08.00 – 12.00 óra között áll az ügyfelek rendelkezésére a Sarkadi Polgármesteri Hivatal épületében. Munkatársaink minden hulladékgazdálkodással kapcsolatos kérdésben a lakosság rendelkezésére állnak a fenti ügyfélfogadási időben, továbbá minden munkanap, reggel 08.00 és 16.00 óra között a 06-66-447-150 telefonszámon és az ügyfélszolgálat@grnkft.hu e-mail címen, a www.dareh.hu honlapon, valamint személyesen Békéscsabán, a Kinyi u. 4-6. alatti ügyfélszolgálaton (hétfő és szerda: 8:00-15:00 óra, csütörtök: 7:00-19:00 óra között).

Tájékoztató a sárga színű szelektív hulladékgyűjtő edények ürítéséről!

2023. március 9-én (csütörtök), **2023. április 13-án** (csütörtök), **2023. május 11-én** (csütörtök) lesz! A szolgáltató törekszik ezeken a napokon valamennyi utcából elszállítani a szelektíven gyűjtött hulladékot. Azokban az utcákban, ahol ez nem sikerül, a szállítást a következő nap pótolja!

Fontos változás Sarkadon! 2023-ban Sarkadon változik a zöldhulladék-gyűjtés napja! A zöldhulladék begyűjtésére márciustól a korábban megszokott keddi napok helyett minden hónap harmadik csütörtöki napján fog történni! Az első zöldhulladék-gyűjtés napja 2023. március 16. (csütörtök)!

A NAV nem kér igazolást a tervezetthez

A Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV) idén is külön kérés nélkül elkészíti több millió ember személyi jövedelemadó-bevallási tervezetét. A folyamat tehát automatikus, éppen ezért nem kell a kedvezményekre jogosító igazolásokat beküldeni a NAV-hoz és nem kell kérni a hivatalt a bevallás tervezetének elkészítésére sem.

Az szja-bevallási tervezet a tavaly megszerzett jövedelmekről szóló kimutatás, melyet a munkáltatók, kifizetők által év közben megadott adatokból állít össze a NAV. A hivatal kiszámítja a jövedelmet terhelő adót, számításba veszi az év közben levont adóelőleget és az év közben igénybe vett kedvezményeket. Akinek nincs KAÜ-azonosítója (például ügyfélkapu-hozzáférése), az adóbevallási tervezetének postázását március 16-án éjfélig kérheti, akár SMS-ben is. Az elkészült tervezeteket a NAV térítvényesen május 2-áig küldi el postán az igénylőknek.

A magánszemély a munkáltatóktól, kifizetőktől 2023. január 31-ig megkapott összesített igazolásokat (22M30) a NAV által elkészített bevallási tervezet adatainak ellenőrzéséhez, illetve a 22SZJA bevallás elkészítéséhez felhasználhatja.

Azoknak, akik a tervezet adataival egyetértenek, és nem kell azt kiegészíteniük egyéb olyan adattal, amely az adókötelezettséget érinti, nem kell tenniük semmit – az egyéni vállalkozókat, az áfás magánszemélyeket és a mezőgazdasági őstermelőket kivéve, – ugyanis a tervezetből 2023. május 22-éi hatállyal automatikusan bevallás lesz.

Azoknak viszont, akik sze-



és (csütörtök) és **2023. június 8-án** (csütörtök) lesz! A szolgáltató törekszik ezeken a napokon valamennyi utcából elszállítani a szelektíven gyűjtött hulladékot. Azokban az utcákban, ahol ez nem sikerül, a szállítást a következő nap pótolja!

Tájékoztató fenyőfa és zöldhulladék elszállításáról!

Fontos változás Sarkadon! 2023-ban Sarkadon változik a zöldhulladék-gyűjtés napja! A zöldhulladék begyűjtésére márciustól a korábban megszokott keddi napok helyett minden hónap harmadik csütörtöki napján fog történni! Az első zöldhulladék-gyűjtés napja 2023. március 16. (csütörtök)!

A lakoságnál keletkező (nem mezőgazdasági tevékenységből származó) zöldhulladékot társaságunk **2023. március 16-án** (csütörtök), **2023. április 20-án** (csütörtök), **2023. május 18-án** (csütörtök) és **2023. június 15-én** (csütörtök) szállítja el! Csak a szabványos gyűjtőedényben, vagy áttetsző zsákból, vagy 1 méternél rövidebb kötegben kihelyezett, alkalmanként maximum negyed köbméter (maximum 250 liter) zöldhulladékot szállítunk el!

DAREH Bázis Nonprofit Zrt.



Nemzeti Adó- és Vámhivatal

reztek tavaly olyan jövedelmet (például ingatlan-bérből származó jövedelem), amiről a NAV-nak nincs tudomása, vagy jogosultak olyan kedvezményre – négy vagy több gyermeket nevelő anyák kedvezménye, 25 év alattiak kedvezménye, betegségek után járó személyi kedvezmény, első házasság kedvezménye, családi kedvezmény –, amit év közben nem érvényesítettek és ezt most a bevallásban egy összegben igényelnék vissza, a bevallási tervezet maguknak kell módosítaniuk a rendelkezésükre álló igazolásaik alapján, vagy önállóan kell a bevallást elkészíteniük május 22-éig.

A kedvezményre vonatkozó igazolásokat nem kell beküldeni a NAV-hoz (mint például személyi kedvezmény vagy a magzatra érvényesíthető családi kedvezmény esetén az orvosi igazolást, illetve az első házasság kedvezményéhez a házassági anyakönyvi kivonat), azt az adózónak kell megőriznie az elévülési idő végéig.

Nemzeti Adó- és Vámhivatal Békés Megyei Adó- és Vámigazgatósága



Francia-német nap az Ady Endre - Bay Zoltán Gimnáziumban

Intézményünkben minden év februárjában megrendezésre kerül a francia-német nap. A francia nyelvet tanuló diákok egy szép francia hagyományt, ünnepet elevenítenek fel Szűcs Kinga tanárnő vezetésével. Ez a „LA CHANDELEUR”, azaz a „Gyertyaszentelő ünnepe”, amelyhez Franciaországban szorosán kötődik a palacsintásütés-evés kellemes szo-



kása. Ekkor a családok palacsintát sütnek, abban reménykedve, hogy egész évben szerencsések és gazdagok lesznek.

A rendezvényhez kapcsolódtak a német nyelvet tanuló diákok Deák-Nagy Ilona

vezetésével. Míg a tanulók egy része palacsintát sütött, a másik részük izgalmas társasjátékot játszott. Kipróbálhattak olyan játékokat, amelyeket még nem ismertek. A „party” közben csak német és francia zenét hallgattak. A

palacsintát többféle ízesítésben fogyaszthatták, amit érdekes módon a fiúk készítettek, persze a mosogatás, pakolás a lányokra maradt.

A program végén eltervezték, hogy a következő tanévben „römparty” is szerveznek.

Nevelőszülőket keres a Szent Ágota Gyermekvédelmi Szolgáltató

A Szent Ágota Gyermekvédelmi Szolgáltató Magyarország egyik legnagyobb gyermekvédelmi intézménye. Jelenleg több, mint 6.000 vér szerinti családjukból kiemelt gyermekről és fiatalról gondoskodik. A szolgáltató célja az, hogy számukra megfelelő környezetet találjon, ahol szeretet és biztonság veszi őket körül.

Sajnos még mindig sok a családjából kiemelt gyermek, aki elhelyezésre vár. Ezért van szükség új nevelőszülőkre!

Tudjon meg Ön is többet a nevelőszülői hivatásról, ha a szeretet erejével segítene családjukból kiemelt gyermekeken! A Szent Ágota Gyermekvédelmi Szolgáltató várja az új nevelőszülőket jelentkezését!



Nevelőszülőket keres a Szent Ágota Gyermekvédelmi Szolgáltató

A nevelőszülői hivatás:

- otthoni munkavégzés
- főállásnak számító foglalkoztatási jogviszony
- társadalombiztosítási ellátás
- nyugdíjbiztosítási jogosultság
- más kereső tevékenység mellett is végezhető
- biztos jövedelem
- szakmai támogatás
- összetartó közösség

Jelentkezzen itt:

06-20/946-1005 vagy 06-20/921-4670
neveloszulo.jelentkezes@szentagota.hu
www.szentagota.hu



Önre is vár egy gyermek!

Sok fejfájást okozhat, ha elfagy a vízóra télen

A hideg idő beálltával, a mínuszok közeledtével nagyon fontos gondoskodni vízmérők fagy elleni védelméről. Tájékoztatóban az Alföldvíz Zrt. kiemelte, a vízmérők elfagyása igen gyakori jelenség, minden télen százával, hidegebb években ezrével fagynak el a vízmérők.

A hideg idő beálltával fontos, hogy ne feledkezzünk meg a vízórák, kerti csapok, a téli időszakban használaton kívüli ingatlanok fagy elleni védelméről. Némi gondoskodással könnyen elkerülhetjük a vízmérők, vízvezetékek szétfagyását, valamint az ezzel járó többletterheket is, ugyanis a jogszabályok értelmében az elfolyt vízmennyiség, a mérőcsere alkalmával felmerülő költségek, továbbá a szétfagyott, nem javítható vízmérő költségei a felhasználót terhelik – fogalmazott honlapján a cég, amely egy részletes összefoglalót is közzétett az alábbi kapcsolatban, hogy miként gondoskodhatunk vízóránk, udvari kifolyónk fagy elleni védelméről.

Nagyon fontos, hogy a vízmérő akna tetejét fedjük be fóliával, hogy ne fújhasson

be a szél a résekben keresztül az aknába. Ezután borítsuk be a vízmérőknél valamilyen hőszigetelésre alkalmas anyaggal, például használható hungarocell, nikocell, polifoam, nádpalló.

Ügyelnünk kell arra, hogy ez a hőszigetelés a vízmérő leolvasásakor károsodás nélkül eltávolítható, majd visszahelyezhető legyen. A vízmérőknél fentiek szerinti védelme különösen fontos ott, ahol a vizet nem használják rendszeresen. Abban az esetben, ha a vízmérő talajvízzel érintett aknában, vagy fagyveszélyes helyiségben van, magát a mérőt és a szabadon lévő csöveket is ajánlatos hőszigetelő anyaggal körbetekerni úgy, hogy a vízmérő számlapja szabadon maradjon.

Ha az ingatlan udvarán kifolyó van, annak víztelenítő földalatti csapját az első fagy bekövetkezése előtt zárjuk el. Az elzárást követően mindig győződjünk meg arról, hogy a föld alatti csapot teljesen – ütközésig – elzártuk-e, mivel ha az nincs rendszeresen elzárva, a víz a víztelenítő nyíláson elfolyhat. A földalatti csap rendes elzárását

ellenőrizhetjük a vízmérőn is úgy, hogy – természetesen erre az időre megszüntetve a többi fogyasztást – a mérő számlapján a számok vagy a csillagkerék mozdulatlan-ságáról meggyőződjünk. A föld alatti csap elzárását követően a kifolyó szelepet ki kell nyitni, ekkor történik meg a víztelenítés, melynek során jellegzetes hangot hallatva levegő kerül a kerti csap föld feletti részébe. Amennyiben ezt a hangot nem halljuk, a földalatti csap nem működik, ebben az esetben mindenképpen kérjünk szakembertől segítséget, és szükség esetén cseréltessük ki. A föld alatti csapot körülvevő védőcsövet lássuk el eltávolítható, ún. szigetelő dugóval. A csapszár és a védőcső között



ti részt tömködjük be szigetelőanyaggal, például rongycsíkkal és szivaccsal oly módon, hogy tavasszal az kiszedhető legyen.

Ha tartósan nincs az ingatlanon vízfelhasználás, például üdülőknél, hétvégi házakban, garázsokban, zártkertekben, lakatlan ingatlanokban, vagy a vízmérő nem aknában, hanem fűtetlen helyiségben van, a fagyást csak úgy akadályozhatjuk meg teljes biztonsággal, ha az ingatlan belső vízhálózatának szennyvízhálózatának víztelenítését szakemberrel elvégeztetjük. Ennek során ügyeljünk arra, hogy a vízmérő plombája és a műanyag záró-bilincs ne sérüljön meg!

Hallotta?

Rövid híreink

MEGHÍVÓ közgyűlésre

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület vezetősége tisztelettel meghívja tagjait a 2023. március 4-én (szombaton) 10.00 órai kezdettel tartandó Közgyűlésére.

Helye: Közéleti Intézmény ebédlője

Napirendi pontok:

1. Gazdasági beszámoló a 2022. évben végzett munkáról
ea.: Perei Károlyné elnök
2. Beszámoló az egyesület 2022. évi gazdasági-pénzügyi helyzetéről
ea.: Lengyel Józsefné pénztárnok
3. Beszámoló a Felügyelő Bizottság munkájáról
ea.: Doba Mihályné Felügyelő Biz. elnöke
4. Beszámoló megvitatása – elfogadása
5. Gazdasági vezető tisztségére javaslat, hozzászólások, és az új gazdasági vezető megválasztása
6. Egyéb bejelentések
7. Ebéd: 2500 Ft/fő
8. Zene, tánc

Amennyiben a 10 órára összehívott közgyűlés határozatképtelen, úgy a közgyűlést ugyanazon a napon változatlan napirendi pontokkal 10.30 órai kezdettel újra összehívom.

Minden egyesületi tag megjelenésére számítok. Je-

lentkezni lehet a fogadóórán (szerda 10-11 óráig Városi Képtár vagy az összekötőknél)

Perei Károlyné elnök

Figyelem! Nem csak cukorbetegnek!

Értesítem egyesületünk tagjait, hogy a következő egyesületi gyűlésünk 2023. február 21-én KEDDEN 14.00 órától tartjuk a Református Szociális Gondozási Központ ebédlőjében.

Témánk lesz: az egészséges táplálkozás fontossága diabéteszes életünkben. A 2023. évi munkatervünk, programunk összeállítására.

Mindenkit szeretettel várunk, akit érdekel e témakör. A gyűlés előtt vércukor és vérnyomás mérés lesz.

Az adó 1%-nak összegét nagy tisztelettel megköszönöm mindazoknak, akik felajánlották azt egyesületünk céljainak eléréséhez, megvalósításához.

Kérem, amennyiben tehetik, ebben az évben is a CUKORBETEGEK SARKADI EGYESÜLETE, SARKAD, ANTI ÚT 21.

ADÓSZÁM: 18381463-1-04 részére ajánlják fel.

Köszönettel:

Major József az egyesület elnöke



Újabb sikert aratott Klembucz Kamilla

Hétvégén Budapesten került megrendezésre a „Golden Ace” korosztályos országos teniszverseny. A fedett keményborítású pályán megrendezett rangos tornán a Sarkadi Lendület 2010 TSE színeiben Klembucz Kamilla mérettette meg magát, aki az idén váltott korosztályt, így először versenyzhetett az újabb korosztályában, a 14-évesek között.

A téli időszakban is rendszeresen edző sarkadi lány máris hatalmas sikerrel kezdte a 2023-as évet, hiszen idei első versenyén egészen az elődöntőig jutott, ahol a későbbi versenyyőztessele került szembe. A találkozó meglepően jól kezdődött, mivel Kamilla már az első játékban elvette ellenfele adogatását, ami után azonnal hozni tudta a sajátját, így 2:0-es állásnál megcsillant a győzelem reménye, azonban a bravúr nem sikerült, végül az esélyesebb játékos megnyerte a találkozót. A Lendület versenyzője így megszerezte a III. helyet és az idény első kupáját, ami remek kezdés országos szinten az L14-es korosztályban.

További sok sikert! Gratulálunk! Szép volt Kamilla!

Hajrá Lendület!



A sarkadi gyógyszertárak hétvégi nyitva tartása és ügyelete

A gyógyszertárak szombaton és munkaszüneti napokon: 8.00 - 14.00 tartanak nyitva. Vasár és ünnepnapokon (ügyeletes héten - a Mimóza gyógyszertárral váltva) 9.00 - 12.00 ügyeletet tartanak.

Ügyelet: 9.00 - 12.00

Február 11-12.
Mimóza gyógyszertár
(Sarkad, Gyulai út 8/a Tel.:66/271-317)

Február 18-19.
Sétány gyógyszertár
(Sarkad, Béke sétány 4. Tel.: 66/572-030)



Kirándulás

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület kirándulást szervez MONTENEGRO-BA. Ideje: **2023.07.08-5-ig 8 nap/7 éj.** Elhelyezés: 3 csillagos hotel, **félpanziós ellátással.** Indulás: Sarkadról. Bővebb felvilágosítás szerdánként a fogadóórán 10-11 óra között a Városi Képtárban, vagy telefonon Perei Károlynénál a 06-20-561-1778-as telefonszámon. Jelentkezési határidő: **2023. február 25.** Minden érdeklődőt szeretettel várunk, nem csak nyugdíjasokat. **Perei Károlyné elnök**



- Redőny, relaxa
- Képerkeztetés
- Ajtó, ablak üvegezés
- Szalagfüggöny
- Sávroló
- Harmónika ajtó
- Hőszigetelt üveg
- Üvegtető
- Szunyogháló
- Párkány



Teljes körű árnyékolástechnikával, üvegezással, nyílászárók forgalmazásával, hőszigetelt üveg gyártással, üvegtető készíttéssel foglalkozunk.

+36 30 955 5005 sarokablak@gmail.com

Megemlékezés

*„Értünk éltél, bennünket szerettél,
Legyen a föld olyan könnyű neked,
Amilyen nehéz az élet nélküled.”*

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Báthory László

(volt Széles u. 8. sz. alatti lakos)

halálának **25.** évfordulóján.
Szerető felesége, lánya, veje és 3 unokája

Köszönetnyilvánítás

*„A te szíved már nem fáj, de a miénk vérzik,
Mert a fájdalmat, az élők érzik.”*

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

Varga Imréné

(szül. Czégény Irén, volt Kürt u. 7. sz. alatti lakos) – élt 62 évet temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

ÁLLAT

BARNA TOJÓTYUK egyéves jól tojó, 15 db-tól kiszállítással megrendelhető. T:06/30/860-2627

EGYÉB

Hagyatékot, gyűjteményeket, személyautókat, motor-kerekpárokat, MZ-t, Simson, Jawa-t hiányosan is, utánfutót, lakókocsit, traktorokat, gépeket, csónakokat vásároljunk. T:06/20/572-5142

SZOLGÁLTATÁS

Házi műhely kisebb szerelések, javítások, hegesztések 06/30/219-8542

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad, Árpád Fejedelem tér 2/b

**Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig
T:66/611-443**

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

e-mail:sarkadkegyelet@upcmail.hu



Temetések teljes körű lebonyolítása

AKCIÓ!

Vásároljon vágósertést az önkormányzattól!

Sarkad Város Önkormányzata a Startmunka Mintaprogram mezőgazdasági programjának keretében folytatja a vágósertés értékesítését

1.000 FT/KG

Mérlegelés a helyszínen, fizetés készpénzben a helyszínen



Érdeklődni munkaidőben, az önkormányzat Vasút utcai telephelyén (5720 Sarkad, Vasút utca 72.) vagy a 06-66-271-825-ös telefonszámon.

Megnyitottuk mintaboltunkat

Tisztelt Sarkadi lakosok!
Az Iskola utca 1. szám alatt nemrég megnyitottuk mintaboltunkat, ahol megtalálhatóak sós és édes sütemények, valamint többféle kenyér

Nyitva tartás:
hétköznap: 05:00 - 14:00
hétfő: 07:00 - 14:00

Sok szeretettel várunk minden kedves vásárlót!

MŰSZAKI VIZSGÁLOÁLLOMÁS NYÍLT

Ügyintézés Ügyfél parkoló



Székhelyünkön az alábbi szolgáltatásokkal állunk személy- és haszongépjárműveket üzemeltető ügyfeleink rendelkezésére:

- járművek időszakos műszaki vizsgálata,
- eredetiségvizsgálat,
- emelőgép felülvizsgálat,
- tachográf illesztés,
- Eberspächer állófűtés beépítés és javítás.

Nyitvatartás (munkanapokon) hétfőtől péntekig 8:00-16:00 óra között.

Telefon: + 36 70 523 0204

E-mail: muszakivizsga@futizokft.hu

Cím: Futizó Kft. 5700 Gyula, Siórét tanya 40/C.
(A 44-es úttal párhuzamos szervizúton, a Go-kart pálya szomszédságában.)

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a **Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba** hirdetéseiket a **Városi Képtárban csak hétfő és pénteki napokon 10.00-16.00 óráig adhatják fel.**

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu
Telefon: 30/099-2647



Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. **Nyomtatás:** Földesi Nyomda Kft. Békés. **Felelős vezető:** Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374

Kellemes környezet és családi légkör

Kistérségi Humán Szolgáltató Központ Idősek Otthona



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona akadálymentesített, kellemes környezetben, parkosított, sétára alkalmas udvarral, családi légkörben emelt szintű és átlagon felüli ellátást nyújtó 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését.

Az Otthon békés, nyugodt környezetet és komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében magas szintű, egyénre szabott ellátást biztosít.

Lehetőséget biztosítunk - az időskori szellemi leépülésben - demenciában szenvedő idős emberek elhelyezésére is.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető! További információ kérhető: személyesen (előzetes időpontegyeztetéssel) a Kistérségi Humán Szolgáltató Központban, Sarkad Árpád fejedelem tér 2. alatt Sás Ildikó igazgatónál vagy a 06-66-270-981-es telefonszámon.

Sás Ildikó
KHSZK igazgató

Szja-bevallási határidők 2023

Január 31.

A munkáltatók, kifizetők átadják a dolgozóknak a 2022. évi jövedelmükről szóló összesített igazolást.

Március 15.

Az adóbevallási tervezetek elérhetők az Ügyfélkapun keresztül (www.nav.gov.hu).

Március 16.

A NAV által készített bevallási tervezet postázása eddig kérhető:

- SMS-ben a +36 30 344 4304-es telefonszámon (az üzenetben meg kell adni az adóazonosító jelet és a születési dátumot a következők szerint: **SZJA** adóazonosítójel, **ééééhhnn**);
- a NAV honlapjáról elérhető űrlapon (www.nav.gov.hu/eszja/eszja);
- a „Kérem az adóbevallási tervezet papíralapon történő átvételéhez” elnevezésű formanyomtatványon
- levélben, kötetlen formában (adóazonosító jel és születési dátum megadásával);
- a NAV ügyfélszolgálatán személyesen vagy
- a NAV telefonos tájékoztató rendszerén keresztül (NAV infóvonal: 1819).

Március 16. után már csak személyesen kérhető a NAV ügyfélszolgálatán a papíralapú tervezet.

Május 2.

Eddig a határidőig továbbítja a NAV az adózók által igényelt papíralapú adóbevallási tervezeteket.

Május 22.

Szja-bevallás-benyújtási és szja-befizetési határidő (magánszemélyek, áfa fizetésére kötelezett magánszemélyek, östermelők, egyéni vállalkozók).
1+1 százalékos rendelkezések benyújtási határideje.

Ügyfélkapunyitás

Valamennyi NAV-ügyfélszolgálaton, kormányablakban, és a Magyar Posta kijelölt postahelyein, valamint a konzuli képviseleteken.

1+1 százalék felajánlása

- eSZJA-felületen
- bevallás részeként
- bevallástól függetlenül
- papíralapon

A témában minden további információ elérhető a NAV honlapján (www.nav.gov.hu/szja), valamint bővebb tájékoztatás kérhető a 1819-es telefonszámon ingyenesen hívható NAV infóvonalon és személyesen az ügyfélszolgálatokon.

